
4.10 - 8.10.2023 

 
Leistungen: 

Begrüssungsgetränk  
4-mal Frühstücksbüffet  
3-mal Abendbüffet 
Hallenbadbenutzung 
1x Jause am Anreisetag 
1 x Mittagessen im Hotel (am Tag des Fischerfests)   
2 x Reiseleitung ab-bis Hotel: Inselrundfahrt Krk und Panoramaschifffahrt 
1 x Panoramschifffahrt inkl. Glas Wein auf dem Schiff (inkl. REISELEITUNG) 
1 x Inselrundfahrt KRK mit Weinverkostung inkl. Schinken, Käse und Brot in Vrbnik  
(inkl. REISELEITUNG) 
1 x Teilnahme am Fischerfest  (Bon im Wert von 13,50 €) für das Essen und Getränke beim Fischerfest 
(an diesem Tag ist HP im Hotel – Frühstück und Mittagessen) 
(inkl REISELEITUNG) 
Reservierte Tischplätze beim Fischerfest. 
Folklore beim Fischerfest und 1 T-SHIRT für jeden Gast. 
Bustransfer 
 
Preis p/P  im DZ 485.- 
EZZ    p/N 17,50 .-   70.-  (nur 8 EZ)  
weitere EZ nur mit Singleuse Zuschlag (Einzelbelegung im Doppelzimmer) 
bitte auf Anfrage! 
Anzahlung bei verbindlicher Anmeldung bis spätestens 10.5.2023 – 100,- Euro 

Stornobedingungen beachten ! 

 

Programm: 

TAG 1:       

Anreise  nach Istrien.  

CHECK-IN und BEGRÜSSUNGSGETRÄNK im Hotel 

Nachmittag frei für einen schönen Spaziergang in die Stadt MALINSKA! (cca. 7 Minuten vom Hotel, 

entlang der Küste) 

ABENDESSEN 

 

 



TAG 2: Inselrundfahrt 

Auf dieser Tour werden wir die grösste Stadt der gleichnamigen Insel, die Stadt Krk besichtigen. Danach 

geht es durch den fruchtbaren, zentralen Teil der Insel in die Stadt Vrbnik, die im Mittelalter auf einem 

steilen Felsen oberhalb des Meeres errichtet wurde. Nach einem Spaziergang durch die Altstadt vorbei 

an der engsten Gasse Kroatiens werden wir in einem typischen Weinkeller lokale Weine verkosten und 

jeder Gast bekommt auch ein Teller mit Schinken, Käse und Brot 

Abendessen im Hotel 

 

TAG 3: Bootsfahrt und Fischerfest (Erlebnishighlight des Programms) 

Nach dem Frühstück unternehmen wir eine erlebnisvolle 2-stündige Bootsfahrt. An Bord darf zum 

Einklang unserer Reise ein Willkommensgetränk natürlich nicht fehlen. Mit einem Gläschen Wein 

werden Sie die wunderschöne Aussicht auf die Küste der Insel genießen und sich an den spannenden 

Erzählungen des Reiseleiters amüsieren. Heute essen Sie zu Mittag im Hotel (anstatt zum Abendessen) 

und genießen den frühen Nachmittag zur freien Verfügung. Am späteren Nachmittag beginnt das 

Fischerfest. Jeder Gast bekommt ein Matrosen-TShirt als Geschenk, um sich der feierlichen Atmosphäre 

anzupassen. Bei der Ankunft, von starken einheimischen Jungs mit Akkordeonmusik und Schnaps 

begrüßt, werden Sie zu Ihrem, für Sie reservierten, Tischplatz geführt. Wählen Sie zwischen Fisch und 

Fleisch und genießen Sie den lokalen Wein. Eine tolle Musikband wird für Spitzenstimmung sorgen und 

das ganze Programm ist präsentiert in deutscher Sprache. Das absolute Highlight des Abends ist eine 

Folkloregruppe, die uns mehrere Folkloretänze präsentieren wird. Freuen Sie sich gemeinsam mit den 

Einheimischen beim Fischerfest und genießen Sie die entspannte und lustige Stimmung! 

 

TAG 4:  Tag zur freien Verfügung   oder fakultativer Ausflug : OPATIJA und RIJEKA 

 

Heute machen Sie einen gemütlichen Spaziergang durch Opatija mit Ihrem Reiseleiter, erfahren Vieles 

über die interessante Geschichte des ersten touristischen Ortes an der kroatischen Adria. Während der 

Führung kommen Sie vorbei an den prächtigen Parkanlagen, den bunten Kamelien, die eines der 

Symbole von Opatija sind, dem ersten Hotel in Opatija, erleben wunderschöne Ausblicke von der 

berühmten Spazierpromenade, die sich 12 km entlang der ganzen Riviera von Opatija streckt. Die Stadt 

Rijeka ist die Hauptstadt der Kvarner Region. Bei einem Spaziergang durch die lebhafte Stadt kommen 

Sie vorbei an vielen architektonischen Sehenswürdigkeiten der Stadt wie z. B. der Sankt Veit Kathedrale, 

dem Schiefen Turm usw. Der Nachmittag steht Ihnen zur freien Verfügung so dass Sie z. B. in der 

Fußgängerzone Korzo bummeln können oder sich das Tummeln auf dem Grünmarkt und der Fischhalle 

ansehen. Abendessen und Nächtigung im Hotel. 

RL 170 € pro BUS 

TAG 5:  Heimreise nach dem Frühstück 

 

 


